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Vážení spoluobčané, dovoluji si podat vám užitečné či zajímavé informace.

Aktuální  informace :
OČKOVÁNÍ  PSŮ  A  KOČEK – MVDr. Miroslav Vošmera
Dne  1.6.2022  (středa)  proběhne  v  obci  očkování  psů  a  koček  proti  vzteklině,  a  to  na  těchto  místech  v  tomto  časovém  rozmezí :

16.00 – 16.35  U  sudárny 
16.40 – 17.15  U  úřadu
                       Poplatek činí - 250,- Kč
17.20 – 17.40  U  tábořiště

   Kombinovaná  vakcína - 500,- Kč


              (nad Stonožkou)           Nový očkovací průkaz - 20,- Kč,






   Mezinárodní - 50,- Kč.
Vezměte s sebou očkovací průkaz.

Psi musí být opatřeni vodítkem, popř. náhubkem. Z bezpečnostních důvodů  není vhodné, aby psy k očkování přivedly děti.
LIKVIDACE  ODPADU  –  JARNÍ  A  PODZIMNÍ  ÚKLID

Ve  dnech  13.5.2022  –  15.5.2022 (od pátku  do  neděle)  bude  v  obci  umístěno  pět  kontejnerů :      U  aut. zastávky U sudárny
                                                 U Parčíku u lípy


                             U obchodu 
                                                 U aut. zastávky U náhonu

                             
         U tábořiště nad Stonožkou
Upozorňujeme občany, že:

-  velkoobjemové a nebezpečné odpady (pračky, ledničky, televize, autobaterie, pneumatiky, atd.), žárovky a zářivky,  musíte odevzdat  sami  na  sběrný a  recyklační  dvůr v Mnichově    
(ve sběrně za elektrospotřebiče a elektroniku v nerozebraném stavu se neplatí 
a za pneumatiky se platí 6,-Kč/kg) 
- bioodpad - jednorázový sběr bioodpadu na podzim  
- kovy (plechovky, menší kousky kovů) lze nosit do kontejneru umístěného za    
  budovou obecního úřadu označeného „KOVY“ 
- upotřebené jedlé oleje a tuky z domácností je nutné nosit v uzavřených pevných obalech (např. v PET lahvích), které lze vhazovat do sběrné černé nádoby s oranžovým víkem umístěné vedle budovy obecního úřadu označené „UPOTŘEBENÉ  POTRAVINÁŘSKÉ OLEJE“.    
OZNÁMENÍ  O  ZMĚNĚ  LIKVIDACE  ODPADU  V PRŮBĚHU  ROKU
Upozorňujeme, že od 1. května začíná čtrnáctidenní cyklus vývozu popelnic zároveň s vývozem tříděného odpadu, a to v lichých týdnech až do 31.října.

INFORMACE O INVESTICÍCH
Asi všichni Ludvíkováci vnímáme jako nejrozsáhlejší a nejnákladnější investici postupnou výstavbu chodníků probíhající od roku 2012, kde je hlavním cílem bezpečnost zejména chodců, ale i řidičů.
Již jsem vysvětlovala důvody etapizace výstavby, tj. finanční, organizační i technická náročnost a tak je před námi výstavba poslední IV. etapy, která je naprojektována a čekáme na vhodný dotační titul.
Na zpracování projektové dokumentace se podařilo získat dotaci z Moravskoslezského kraje z „Programu na podporu přípravy projektové dokumentace“. 
Všichni jste zaregistrovali další rozsáhlé probíhající stavební akce na celém území obce, kdy jednu provádí ČEZ s firmou MSEM, a.s. Frýdek-Místek - rekonstrukce elektrického vedení NN a druhou provádí obec s firmou ELPAS Vrbno, s.r.o. - rekonstrukce veřejného osvětlení. První část „Ludvíkov horní“ byla provedena v roce 2021 a druhá část „Ludvíkov dolní“ by se měla stihnout v letošním roce. 
I v tomto případě jsem vícekrát vysvětlovala, že rychlost postupu prací na rekonstrukci veřejného osvětlení je závislá na rychlosti ČEZu. Zatím obě firmy pracují neuvěřitelným rychlým tempem, každý týden děláme kontrolní dny na obou stavbách, aby koordinace prací byla co nejlepší, vzájemně si sdělujeme připomínky občanů a myslím, že obě firmy jsou po projednání s obcí při jejich řešení vstřícné.  

Jestli se někomu zdá, že něco „vázne“, není to ani naschvál ani liknavost, ale při tak rozsáhlých liniových stavbách se řeší „za pochodu“ spousta nečekaných problému. Tak prosím o vaši trpělivost. 
Na konci loňského roku byla v budoucím „Letním parku“ budovaném pro sportovní a společenské využití zrealizována zpevněná parkovací plocha za pomocí dotace z Moravskoslezského kraje z programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje“.
Letos se za pomocí dotace z Ministerstva pro místní rozvoj z programu „Podpora rozvoje regionů“ buduje hřiště pro děti i dospělé.

S realizací dřevostavby sloužící jako zázemí Letního parku budeme moci začít, jestliže uspějeme s žádostí o dotaci podanou u Národní sportovní agentury.
Od Moravskoslezského kraje se nám letos podařilo získat další dvě dotace. 

Jedna dotace je z programu „Drobné vodohospodářské akce“ a získali jsme ji na hloubkový vodní vrt jako náhradní zdroj vody pro případy sucha. Přestože se v minulosti vybudoval velký vodojem, tak když se sejde v jeden čas období sucha s turistickou sezonou, tak je vody málo.
Realizace stavby proběhne v letošním roce.                                                                              Druhá dotace je z „Programu na podporu zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji“ a získali jsme ji na uspořádání dvou poznávacích zájezdů přednostně pro naše občany, ale případně i ze sousedních obcí, věkové kategorie 60+.
Oba zájezdy se uskuteční do historicky a turisticky zajímavých míst, jeden zájezd je na Jižní Moravu do Pavlova a Pasohlávek a druhý zájezd je na Zámek Linhartovy a Slezskou Hartu.

Kdo bude mít zájem, hlaste se, prosím, na náš obecní úřad. 
PLATNÉ OBECNĚ  ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY (OZV) :
- OZV č. 4/2018 o nočním klidu - s účinností od 1.1.2019
- OZV č. 3/2019 o místním poplatku ze psů - s účinností od 1.1.2020
- OZV č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu - s účinností od 1.5.2021
- OZV č. 2/2021 o místním poplatku za odpady - s účinností od 1.1.2022
Všechny OZV jsou zveřejněny na stránkách obce www.obecludvikov.cz
POPLATKY:

- vodné - cena 23,-Kč/m3 
- odpady - výše poplatku 600,-Kč/osobu    
- psi - výše poplatku 100,-Kč/psa a 150,-Kč/za každého dalšího psa
- z pobytu - výše poplatku 15,-Kč/osobu/noc.
NEDÁVNO TO BYL VIRUS,  TEĎ JE TO VÁLKA NA UKRAJINĚ
Ještě jsme se nevzpamatovali z útoku zákeřného koronaviru na člověka a už jsme psychicky drceni dalším zákeřným útokem, tentokrát člověka na člověka, Rusa na Ukrajince.

Obecní úřady nepravidelně dostávají informace ohledně pomoci uprchlým Ukrajincům před válkou, v podstatě to co vidíte v televizi nebo čtete v novinách. 

Informace jsou někdy opožděné nebo ne úplně jasné, někdy mají omezenou časovou platnost. Nejvíc jsme čekali na informace o možnostech pomoci.

Ze začátku to byly především humanitární sbírky všeho možného, zejména oblečení, postupně se přidávali finanční sbírky a průběžně se řeší možnosti ubytování. 
V případě zájmu poradíme, co budeme vědět.

Hlavně si ale všichni přejme, aby tato hrozná doba měla podstatně kratší trvání než doba koronavirová a co nejdřív skončila obnovením mírového stavu a naše životy se tak vrátily do normálních kolejí.
POMOZTE TRPÍCÍM ZVÍŘATŮM

Musím se přiznat ke své nevědomosti. Asi jsem nějak tušila, že i v dnešní době se stále dělají v kosmetickém a lékařském průmyslu pokusy na zvířatech, ale doufala jsem, že nejsou nijak drastické a tak mnohačetné, jelikož věda natolik pokročila, že se lze obejít bez zabíjení zvířat.
Pak jsem si ale v tisku přečetla, jaké hrůzy se na poli obou průmyslů stále odehrávají. Že ročně se při těchto zbytečných pokusech na zvířatech, které navíc nejsou ani přesné ani spolehlivé, ale zato jsou levné, usmrtí jen v Evropě přes 10 milionů zvířat (psi, kočky, koně, ovce, opice, atd.) a to velmi krutým způsobem (stříkání chemikálií do očí, do těla, způsobování řezných ran atd.), kdy drtivá většina zvířat nepřežije většinou víc než jeden pokus (kdy smrt je pro pokusné zvíře vlastně vysvobozením).
Přitom již existují vědecké postupy, které jsou přesné a spolehlivé, ale zato jsou dražší.
Jak tedy všichni můžeme pomoci?
1. Nakupovat výrobky netestované na zvířatech, které jsou opatřeny logem skákajícího králíka. Seznam firem a jejich výrobků je k dispozici na stránkách neziskové organizace Svoboda zvířat na www.netestovanonazviratecech.cz
2. Podepsat petici, kdy ochránci zvířat vyzývají veřejnost k podpisu Evropské občanské iniciativy, která má za cíl konec pokusů na zvířatech v EU a lze ji podepsat na stránkách www.zapokusybezzvirat.cz a je podporována i drtivou většinou europoslanců, kteří podpořili akční plán na urychlení přechodu od testování na zvířatech k výzkumu bez zvířat. 
Společenské  informace :

Dva roky se kvůli koronavirové nákaze nesměly konat hromadné akce, to už naštěstí neplatí, takže letos můžeme (věřme) obnovit naše tradiční akce: 

- přelom dubna a května - stavění MÁJKY
- ve středu 18. května - tradiční POSEZENÍ seniorů
- přelom května a června - kácení MÁJKY
- v srpnu - letní slavnost DLOUHÁ NOC 
- v sobotu 10. září - NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
- v prosinci předvánoční akce - tradiční POSEZENÍ seniorů, ČESKO ZPÍVÁ   

                                                   KOLEDY, ADVENTNÍ KONCERT. 
ZAJÍMAVOST: 
Letošní rok je pro naši obec kulatým výročím, kdy před 350 lety, tedy v roce 1672 byla zaznamenána první písemná zmínka o naší obci.
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Letošní stavění májky
Věřím, že tato těžká doba pomine a tak přeji jménem

celého zastupitelstva všem krásné léto i celý zbytek roku!

Dana Selingerová, 
       starostka                                                                                     Květen 2022
